

Tid 2023-06-13
Plats Boulecenters styrelserum
Närvarande Bengt-Arne Nelson, ordförande
Tomas Jansson
Ing-Britt Pehrson
Annika Gleisner
Lena Karlsson
Barbro Gustafsson

§21 **Mötets öppnande**
Mötet öppnades av ordförande Bengt-Arne Nelson

§22 **Val av ledamot att jämte ordföranden justera dagens protokoll**
Att jämte ordföranden justera protokollet valdes Ing-Britt Pehrson.

§23 **Förslag till dagordning**
Dagordningen godkändes.

§24 **Föregående mötesprotokoll**
Genomgång av föregående mötesprotokoll.

§25 **Ekonomirapport**
Inkomster och kostnader följer planen.

§26 **Lejonen**
Alla nya medlemmar som vill vara med i BK Tullbron måste följa våra stadgar/regler.

§27 **Ekonomi Ing-Britt P** 2(2)

Förslag att klubben betalar alliansavgiften för våra medlemmar nästa år. Ing-Britt P gör en kalkyl. Vi tar upp detta på nästa möte. Styrelsen godkänner bidrag om 150 kronor vid beställning av klubbjacka.

§28 **Övriga ärenden**

1. Diskussion avseende hallvärdskap. Byta uppgifter? Köpa ut sig?
2. Medlemsantal Tullbron 89 st (inkl Falkboule och passiva)
3. Bilder på styrelsen – lägga ut på nätet.

§29 **Nästa möte**

Nästa styrelsemöte den 15/8 kl 9:00.

§30 **Mötets avslut**

Mötet avslutades av ordförande Bengt-Arne Nelson.

Vid protokollet

Justeras

Annika Gleisner

Bengt-Arne Nelson

Ing-Britt Pehrson